Čestné prohlášení a souhlas se zpracováním osobních údajů
Žadatel dává nadačnímu fondu Sluníčko pro děti se sídlem Praha 1, Národní 37-38, PSČ 11000, IČ 28462670 (dále jen „nadační fond“), jakožto správci osobních údajů ve smyslu ustanovení § 5 zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, výslovný souhlas se zpracováním a uchováním svých osobních údajů uvedených v žádosti o poskytnutí nadačního příspěvku za účelem evidence žadatele, vyhodnocení jeho žádosti a plnění smlouvy, bude-li žadateli poskytnut nadační příspěvek, a to po dobu až 5 let od poskytnutí nadačního příspěvku nebo do úplného vypořádání práv a povinností vyplývajících z poskytnutí nadačního příspěvku na základě Smlouvy o poskytnutí příspěvku, nestanoví-li právní předpisy lhůtu jinou. Uvedené osobní údaje poskytuje žadatel dobrovolně. Žadatel bere na vědomí, že pro účely ověření totožnosti žadatele může nadační fond požadovat kopie takových dokladů, které dostatečně spolehlivě umožní ověřit osobní údaje uváděné žadatelem v žádosti o poskytnutí nadačního příspěvku.

Žadatel tímto výslovně poskytuje a dává souhlas se zpracováním svého rodného čísla pro výše uvedené účely, ve smyslu § 13c odst. 1 písm. c) zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel 
a rodných číslech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel tímto výslovně dává souhlas s pořízením kopie občanského průkazu pro výše uvedené účely, ve smyslu § 2 odst. 6 zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů.

Svým podpisem potvrzuji, že uvedené údaje jsou pravdivé, a že jsem nezamlčel/a žádné důležité okolnosti týkající se žadatele.

Současně beru na vědomí následující skutečnosti:

- Osobní údaje bude prostřednictvím svých pracovníků zpracovávat výlučně nadační fond jako jejich správce. Osobní údaje nebudou zpřístupněny či předány žádným třetím osobám.
- Zpracování osobních údajů bude probíhat manuálně i automatizovaně, a to těmito způsoby: shromažďování, ukládání na nosiče informací, vyhledávání, používání, uchovávání, třídění, kombinování a likvidaci

- Žadatel má právo kdykoliv požádat nadační fond o informace, jaké osobní údaje o žadateli zpracovává, a to za přiměřenou úhradu nepřevyšující náklady nezbytné na poskytnutí informace. Žadatel má právo požádat nadaci o opravu nepřesných nebo nepravdivých osobních údajů. Žadatel, který zjistí nebo se domnívá, že nadační fond provádí zpracování jeho osobních údajů, které je v rozporu s ochranou soukromého a osobního života žadatele nebo v rozporu se zákonem, zejména jsou-li osobní údaje nepřesné s ohledem na účel jejich zpracování, může požádat nadační fond o vysvětlení nebo požadovat, aby nadační fond odstranil takto vzniklý stav (zejména se může jednat o blokování, provedení opravy, doplnění nebo likvidaci osobních údajů). Nevyhoví-li nadační fond žádosti žadatele podle předchozí věty, má žadatel právo obrátit se na Úřad pro ochranu osobních údajů (žadatel má právo se na Úřad pro ochranu osobních údajů se svým podnětem obrátit i přímo). Další případná zvláštní práva žadatele upravuje ustanovení § 21 zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.
Datum:





Místo podpisu:
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(v případě nezletilého žadatele podpis zákonného zástupce)
